
Свързване на Portable Smart Multimedia Projector



Свързване на IOS устройство чрез Wi-Fi мрежа
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Свържете Вашият телефон и проектор към 
една и съща мрежа. Отворете 

Контролният център и изберете 
Дублиране на екран.

Изберете проектора за 
споделяне на екран.

Изберете иконата за споделяне на 
екран (AirPlay) в горното меню.

Изберете устройството, за да 
осъществите функцията за 

безжично споделяне на екрана.



Свързване към iOS устройство с кабел
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Свържете USB кабела към USB порта 
на проектора и в изскачащия 

прозорец на телефона изберете Trust
(Доверявам се).

Ако телефонът има зададена 
парола, трябва да я въведете 

за потвърждение. 



Свързване към Android устройство чрез Wi-Fi мрежа
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https://transcreen.app

Свържете устройството co-screen и проектора към една 
и съща мрежа.

Посетете https://transcreen.app

Изтеглете и инсталирайте приложението TranScreen.

tranScreen за Android
Android 5.0 или по-нова версия

tranScreen за IOS
IOS 10.0 или по-нова версия

tranScreen за Mac
OSX 10.13 или по-нова версия 

Отворете приложението TranScreen и потърсете името 
на проектора.

Активирайте функциите за безжично споделяне на 
екрана и дистанционно управление.

https://transcreen.app/
https://transcreen.app/


Свързване с Android устройство с кабел
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Сканирайте QR кода или 
изтеглете приложението от 

посоченият линк:
https://transcreen.app/linedisplay

Свържете телефона към проектора 
чрез USB Кабел и изберете Allow 

(Разреши), когато се появи прозорец 
с искане за достъп.

Натиснете Start (Старт), за да 
започнете споделяне на 

екрана.

https://transcreen.app/linedisplay


Свързване чрез Miracast (за Huawei, Xiaomi и други устройства)
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Свържете телефона и проектора 
към една и съща мрежа. 

Включете споделянето на 
екрана от лентата за известия.

Изберете проектора за 
споделяне на екрана.

Модели, които използват еднакъв начин на споделяне на 
екрана

1. Издърпвайте лентата за известия на началния екран, намерете иконата 
„Cast/Share” (Споделяне на екран) и я включете.

• Samsung: Издърпайте лентата за известия и натиснете Smart View.

Можете също така да активирате споделянето на екрана от настройките.

• Xiaomi: Настройки -> Свързване и споделяне -> Споделяне на екран -> 
Активиране

• Huawei: Настройки -> Още настройки -> Прожектиране на телефон -> 
Безжично прожектиране

• OPPO: Настройки -> Друго безжично устройство -> Прожектиране -> 
Активиране

• VIVO: – Настройки -> Друго свързване и мрежи -> Прожектиране на 
телефон -> Активиране

2. Телефонът автоматично ще търси устройството, което поддържа 
споделяне на екрана. Изберете името на проектора и свържете 
устройствата.
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